



SPWZOZ/ZPZ-2.III-382/17.2/2023/K.I.

Stargard, 14.06.2023 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Postępowanie przetargowe nr 17/TP/D/2023 na dostawę preparatu do dezynfekcji na potrzeby bieżącej działalności SPWZOZ w Stargardzie

Pytanie nr 1:

Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu spełniającego wszystkie zapisy SWZ na bazie etanolu 72,5g oraz izopropanolu 7,5g, co daje razem 80% alkoholu, wykazującego pełne spektrum działania w czasie 30 sekund. Zapis, aby preparat zawierał 75-85% alkoholu etylowego jest zapisem ograniczającym konkurencję i eliminującym dużą część produktów dezynfekcyjnych w sposób nie zasadny. Mianowicie taka ilość alkoholu etylowego jest zalecana w preparat gdzie jedyną substancją aktywną jest ten alkohol, natomiast połączenie etanolu i izopropanolu zwiększa skuteczność mikrobójczą preparatów do dezynfekcji rąk i zawartość alkoholu etylowego w takim przypadku może być na mniejszym poziomie. Dopuszczenie konkurencyjnych preparatów spełniających wymagany zakres mikrobójczy pozwoli Państwu na zakup preparatu w korzystniejszej cenie.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści. Zgodnie z SWZ Zamawiający wymaga preparatu zawierającego w swoim składzie jedynie alkohol etanol 75-85%.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat wodno-alkoholowy preparat w postaci żelu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, zawierający w swoim składzie etanol - 72% oraz 1-5% izopropanol, który pełni funkcję skaźnika?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści. Zgodnie z SWZ Zamawiający wymaga preparatu alkoholowego, zawierającego w swoim składzie jedynie alkohol etanol 75-85%.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści preparat w żelu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, zawierający substancje nawilżające, nie zawierający barwników i substancji zapachowych;

Sekretariat: 91/ 578 92 03

Fax.: 91/ 391 18 83

e-mail: biuro@zozstargard.pl

Konto bankowe:

Bank Gospodarstwa Krajowego

97 1130 1176 0022 2031 5920 0005

www.zozstargard.pl

NIP: 854-19-38-710

REGON: 000304562

KRS: 0000005388

Rejestr Wojewody: 000000017670

BDO:000108337



Zawierający w swoim składzie etanol 72-85%; Bez zawartości QAV, chlorheksydyny; Spektrum działania: B (w tym Tbc i MRSA), F, V (Vaccinia, Adeno, Norovirus, Polio); Chirurgiczna dezynfekcja rąk 90 sek.; Higieniczna dezynfekcja rąk 30 sek.?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści. Zgodnie z SWZ Zamawiający wymaga preparatu alkoholowego, zawierającego w swoim składzie jedynie alkohol etanol 75-85%.

Pytanie nr 4:

W celu zagwarantowania Zamawiającemu bezpieczeństwa logistyki oraz przechowywania produktów przez wszystkich Wykonawców, dla których Producenci określili specjalne warunki magazynowania i transportu prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wymaga od Oferenta wypełnienia wymagań zawartych w Art. 14 ust. 3. 745/2017 MDR [wymaganie obowiązuje od 26 maja 2021r] „Dystrybutorzy zapewniają, aby w czasie, gdy są odpowiedzialni za wyrób, warunki przechowywania lub transportu były zgodne z warunkami określonymi przez producenta.” tzn. na każdym etapie transportu i magazynowania zapewnienie warunków określonych przez producenta i możliwość udokumentowania zapewnienia tych warunków" Na potwierdzenie spełnienia wymagań Oferent zobowiązany jest dołączyć do oferty oświadczenie, w którym potwierdzi spełnienie zgodności z Art. 14 ust. 3. 745/2017 MDR oraz w którym zapewni, że w momencie cyklicznej kontroli jest w stanie przedłożyć organom nadzoru rynku nad wyrobami medycznymi w RP, w tym Prezesowi Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych, odpowiednią dokumentację potwierdzającą spełnienie ww. przepisów.

Odpowiedź: Zamawiający będzie wymagał przestrzegania przez oferentów wymogów prawa w tym określonych w Art. 14 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017.

Pytanie nr 5:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje preparatu bez zawartości gliceryny. Dla skuteczności środków do dezynfekcji istotne znaczenia ma także brak zawartości gliceryny, która może negatywnie oddziaływać na skuteczność alkoholowych środków do dezynfekcji - szczególnie ich przedłużony efekt działania - stając się pożywką dla bakterii.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje produktu z substancją nawilżającą.



SAMODZIELNY PUBLICZNY
WIELOSPECJALISTYCZNY
ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ W STARGARDZIE

Samodzielny Publiczny Wielospecjalistyczny
Zakład Opieki Zdrowotnej w Stargardzie
ul. Wojska Polskiego 27, 73-110 Stargard

województwo zachodniopomorskie

Pytanie nr 6:

Prosimy o określenie ilości preparatów z pompkami do koszyków przyłóżkowych oraz preparatu bez pompki pasującego do dozownika dermados.

Odpowiedź: Zamawiający zakłada, że połowa zamawianych preparatów będzie używana w dozownikach dermados, a druga połowa w koszykach przyłóżkowych i będzie wymagała zastosowania pompki.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia pompek będących wyrobem medycznym?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga aby pompka miała status wyrobu medycznego.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiający oczekuje dostarczenia pompek w hermetycznie zamkniętych opakowaniach jednostkowych z uwagi na zabezpieczeniu przed kontaminacją?

Odpowiedź: Zamawiający nie oczekuje dostarczenia pompek w hermetycznie zamkniętych opakowaniach.

DYREKTOR
SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO
WIELOSPECJALISTYCZNEGO
ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ
w Stargardzie

Krzysztof Kowalczyk

Sekretariat: 91/ 578 92 03

Fax.: 91/ 391 18 83

e-mail: biuro@zozstargard.pl

Konto bankowe:

Bank Gospodarstwa Krajowego

97 1130 1176 0022 2031 5920 0005

www.zozstargard.pl

NIP: 854-19-38-710

REGON: 000304562

KRS: 0000005388

Rejestr Wojewody: 00000017670

BDO:000108337

